

50名小记者走进恒大大名都营销中心

攀岩、画油画,动手又动脑

本报济宁11月18日讯(记者杨艳) 16日上午,北湖小学小记者分团50名孩子走进恒大大名都营销中心,体验户外攀岩,还亲自动手绘制了数字油画,既体验了刺激的现代运动,锻炼了胆识,又享受到了绘画过程的无穷乐趣。

上午9时,小记者们集合完毕后被分成两组,一组在家长的协助下进行室外攀岩,一组室内进行油画创作。

室外攀岩项目采用比赛的形式,小记者每两人为一组同台竞技,统计每人所用时长,耗时最短的前三名可获得奖励。比赛在孩子们的助威和呐喊中进行的如火如荼,不少孩子是第一次亲身体验攀岩项目,但他们勇于挑战自我,经验的缺乏和登高的恐惧并没有使他们退缩,反倒变成一个个“小蜘蛛侠”,在岩壁上奋勇向上,誓夺冠军。

一开始孩子们缺乏经验,不得要领,需要近2分钟才能登顶,随着比赛的深入,孩子们有了前车之鉴,再结合家长的指导,登顶时间被一次次刷新,最终小记者王志远以23秒的优异成绩夺得了第一名。

通过户外攀岩,小记者们完成了对自我的挑战和超越,使得眼、手、脚的协调能力得到了锻炼,而创作数字油画,则是对孩子们艺术潜质的挖掘,是对右脑想象力的一次开发。

在听完工作人员对油画创作的讲解和示范后,孩子们拿着画笔开始在画布上涂抹起来,画布空白的小格子便被五彩斑斓的色彩填满,图案也变得活灵活现起来。创作结束后,小记者们拿起自己的作品爱不释手,看了又看。“我要把我的油画作为装饰品,挂在家里,这样就能天天看到了。”小记者陈雅馨对记者说到。



一组小记者正在攀岩。

活动花絮

攀岩“小勇士” 热心传经验

攀岩比赛一轮一轮进行着,小记者们都手脚并用以最快速度往上爬,其中,小记者王志远的表现吸引了大家的注意力,还没30秒他就已经登顶,与第二名速度快了近20秒,而且看上去爬的很轻松。

这一幕被攀岩墙下其他小记者看在了眼里,还没等王志远拿掉安全绳索,几个小伙伴就连忙围上来“取经”。

“爬的高容易害怕,可是看你很轻松,你是怎样做到的?”小记者朱柏辰将自己最大的心里负担抛了出来。

“攀爬的时候一定要往上看,不要往下看。”小记者王志远倒毫不吝啬,忙将经验传授给小伙伴们。

“还有什么要注意的吗?”小记者朱柏辰连忙追加一个问题。

“有,攀爬的时候要手脚轮流用力,这样才不会累。最关键的就是,攀岩之前要观察好岩点,选好路线,这样爬的时候方向才不会偏,速度也会快。”王志远一口气又传授了2个“绝招”,这让几个孩子如获至宝,纷纷向他报以崇拜的目光。

“有了这几个绝招,最起码能得前几名吧。”朱柏辰得意的对妈妈说到。

本报记者 杨艳

济宁市第四届“争当小实验家”科学实验大赛举行决赛

132名小选手角逐“小实验家”

本报济宁11月18日讯(记者汪洸 通讯员 张鸣) 11月16日—17日,由济宁市教育局主办、济宁市仪器站承办的济宁市第四届“争当小实验家”科学实验大赛决赛在济宁市实验小学举行。来自济宁各县市区的44支代表队132名选手参加了决赛。

“现在请小选手们制作并观察洋葱内表皮细胞的临时装片,这道题目分值30分。”在主持人念出题目之后,参加生物决赛的8所学校的小选手们,便立即俯下身子开始制作。而选手们也都分工明确,有的切洋葱,有的取出实验器皿,虽然时间紧张可大家都

有条不紊。当制作时间结束后,评委老师们则走到选手席前逐一进行现场打分,并给与指导。一名小选手信心十足的说:“老师您看,我们是用最快的时间完成的。”

经过两天的角逐,44个代表队通过八场比赛,有32支代表队分享金、银、铜奖。而为了

增强全市中小学生的动手能力,以及对实验操作的动手能力,本届“争当小实验家”科学实验大赛有全市50余所学校180个代表队近千名学生参加了初赛,经过层层选拔,最终有32所学校44个代表队进行现场决赛。

据了解,争当小实验家“科

学实验大赛是由中国青少年发展服务中心发起的一项青少年科普活动,旨在向青少年普及科技知识,引导青少年参与科技活动,鼓励青少年爱科学、学科学、用科学,培养创新能力。而通过本次比赛,也为市中小学生参加科学实验提供了良好的平台。

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中



抱犊崮景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念



报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198